

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Марина собирается на свидание

С некоторых пор Нина заметила, что ее старшая сестра Марина стала какая-то странная. Ей удалось узнать, что Марина встречается с Васей из соседнего дома. Поначалу этим свиданиям предшествовали многочисленные косметические процедуры перед зеркалом, обычные для девушек, но недавно Марина стала перед свиданием проводить гораздо больше времени в ванной, чем перед зеркалом. Нина заметила, что перед тем, как отправиться в ванную, Марина берет с собой какой-то мешок из красной резины с длинным шлангом, заканчивающимся белым пластмассовым наконечником. Точно такой же наконечник был на резиновой груше, которой мама когда-то делала клизму самой Нине. На вопрос «что это?», адресованный Марине, та отвечала «не твое дело» или что-то наподобие этого. Нина решила, что этот предмет имеет запретный характер, но у нее не укладывалось в голове, что Марина делает сама себе клизму. Несмотря на свой юный возраст, Нина уже знала, что такое секс, но не представляла, для чего перед сексом может понадобиться клизма.

Как-то, осматривая дверь ванной, Нина заметила щель между досками, и решила, что ее можно приспособить для подглядывания за сестрой. С помощью найденного гвоздя Нина расковыряла дырочку, в которую можно было обозревать большую часть ванной. Когда Марина, готовясь к очередному свиданию, направилась к ванной, с кружкой Эсмарха в руках, все было готово. Едва за сестрой захлопнулась дверь и щелкнула задвижка, Нина босиком прокралась к своей щелке и прикинула к ней глазом.

Марина уже наполняла красный резиновый мешок водой из-под крана. Когда бока мешка раздулись, она подвесила его к перекладине для занавески душа, а затем опустила в ванну шланг, и, дождавшись появления ровной струйки воды, закрыла маленький краник. Достав баночку с вазелином, Марина смазала наконечник и положила шланг на край ванны. Вспомнив, как мама готовила постановку клизмы ей самой, Нина ощутила сильное возбуждение, ее сердце застучало на повышенных оборотах. Тем временем, Марина скинула халат, сняла трусики и опустилась на унитаз, находившийся вне поля зрения. По звукам Нина поняла, что Марина писает. Опорожнив мочевой пузырь, девушка встала и спустила воду в унитазе. Снова появившись в поле зрения Нины, Марина сняла лифчик, набрала на палец вазелин из баночки и, немного нагнувшись вперед, стала смазывать себе задний проход. При этом она стояла спиной к двери, и Нина видела почти целиком ее промежность. Смазавшись как следует девушка взяла шланг с наконечником, и, нагнувшись сильнее привычным движением, ввела его в свой анус. Открыв краник на шланге, она не спеша опустилась на четвереньки, почти касаясь грудью пола и стала шумно дышать ртом, заглушая урчание воды, поступающей в ее кишечник.

Со своего места Нина увидела, что бока резиновой кружки стали постепенно опадать. Марина иногда поворачивала голову, чтобы посмотреть, сколько осталось воды. Когда мешок почти опустел, она протянула руку, закрыла краник и вытащила наконечник из попки. Встав с пола, Марина положила наконечник на край раковины и посмотрела на свой живот, который слегка увеличился. Она немного походила около ванны, потом села на ящик и стала массировать низ живота, периодически сводя и раздвигая бедра. По ее дыханию и стонам Нина догадалась, что Марина испытывает сильное наслаждение, наподобие того, что

получают от мастурбации. Марина, тем временем, слабо вскрикнула, перестала двигать ногами и села на унитаз.

Нина оторвалась от щели и поспешила в свою комнату, решив, что не увидит больше ничего интересного. Несколько минут спустя, послышался шум спускаемой в унитазе воды, потом Нина услышала, как ее сестра принимает душ. Вскоре Марина выскользнула из ванной, и проскочила в свою комнату. Оттуда она вышла одетая, как всегда, в коротенькую юбочку и оранжевый топик. Ее живот казался совершенно плоским. Бросив сестре краткие указания относительно поведения в ее отсутствие Марина хлопнула дверью.

Прислушавшись к затихающим шагам и, стараясь унять дрожь в руках, Нина прошла в комнату сестры и стала методично искать красный мешок клизмы. Судя по обычной продолжительности свиданий, Нина располагала достаточным временем, чтобы испытать на себе ощущения, доставляемые клизмой. Клизменный прибор отыскался под комодом, завернутый в газету. Изнутри кружка была немного влажной, наконечник был тщательно вымыт. Нина осторожно сверток, и разложила все на полу. Подвигав краник, она решила, что справится. Взяв кружку, Нина пошла в ванную. Вазелин лежал в шкафчике, откуда его только что брала Марина. Подражая сестре, Нина наполнила кружку водой и подвесила к перекладине. Опасаясь за свой кишечник, она налила немного воды, и кружка выглядела не такой большой. Открыв краник, Нина спустила немного воды и смазала вазелином наконечник. Положила его на край ванны, девочка подняла юбку, сняла трусики и осторожно стала смазывать свой анус. Стерев с пальцев вазелин, Нина взяла наконечник, и, нагнувшись, стала проталкивать его в свой задний проход. Ощущения от введения наконечника не показались ей какими-то особенными, она догадалась слегка вращать наконечник, и вскоре он вошел в ее попку до конца. Нина открыла краник и ощутила холод от поступающей воды. Ей показалось, что внизу живота у нее разливается прохладная река, приятно охлаждающая живот. Учитывая жаркую погоду это было необычайно приятно. Посмотрев на кружку, Нина с удивлением обнаружила, что вода уже кончилась. Закрыв краник, она решила, что для первого раза, пожалуй, будет достаточно. Вытащив наконечник и обтерев его салфеткой, Нина вылила остатки воды и решила было вытереть кружку изнутри, но внезапно у нее в животе начались спазмы. Поняв, что долго ей не вытерпеть, девочка села на унитаз и выпустила сильную струю воды. Опорожнив кишечник, она вспомнила, что Марина, удерживая клизму, массировала себе живот.

Решив это испытать, она снова наполнила кружку и, вставив наконечник в попку, открыла краник. Влив в себя содержимое кружки, Нина вытащила наконечник, положила его в ванну, чтобы остатки воды стекли и, усевшись на унитаз, стала массировать себе низ живота, подражая Марине. Постепенно ее руки опускались все ниже и ниже, пока она не добралась до клитора. Через несколько минут интенсивного натирания она испытала бурный оргазм. Удовлетворив себя, Нина выпустила в унитаз струю воды вместе с большим количеством кала. Выжав последние струйки, она вымыла себе задний проход и стала уничтожать следы своей забавы: вымыла и вытерла изнутри кружку, вымыла и вытерла салфеткой наконечник, свернула весь прибор, снова завернула его в газету и положила на прежнее место. Вскоре Нина смогла приобрести для себя клизменный прибор и стала регулярно делать себе клизмы, от которых получала много удовольствия; впрочем, это уже другая история.